李克强在国家开发银行和中国工商银行考察时强调

深人推进金融改革开放

中共中央政治局常委、国务院总理李克强 来到国家开发银行和中国工商银行考察并 主持召开座谈会。

李克强说,实体经济是肌体,金融是 血液,两者相互依托、相辅相成,金融业 在经济升级发展和民生改善等方面发挥 着不可替代的作用。当前,世界经济复苏 不确定性增多,国内经济运行保持在合 理区间,但下行压力加大,金融调控要服 从和服务于经济社会发展大局, 在经济 新常态下要有新举措,稳健货币政策要

据新华社北京4月17日电 4月17日, 力度,在搭配组合运用好现有货币政策 工具的同时,根据需要创新推出针对性 强的金融措施,与财政政策、产业政策等 相互配合,为稳增长、调结构提供支撑。

李克强强调,金融机构要以改革的方 式,着力解决融资难、融资贵问题,加强对小 微企业和创新创业的服务。商业银行要根据 企业情况自主开展贷款展期或续贷,多措并 举引导实际利率下行。大力发展政府支持的 融资担保机构、基金和再担保机构,通过信 贷资产证券化、贷款流转等方式盘活存量资 金,发展金融租赁,支持有市场前景的企业 灵活有效,加大定向调控和结构性改革 发展,扶持"三农"等薄弱环节。扩大直接融

资,推进股票发行注册制,促进多层次资本 市场持续健康发展,加快银行间债券市场和 交易所市场互联互通,引导更多资金投入实 体经济,使金融与实体经济共享发展红利。

李克强指出,要依靠深化改革增强金 融业的活力和效率。进一步放开市场准 人,实现民营银行、消费金融公司、村镇银 行设立"常态化",塑造金融新格局。推进 利率、汇率市场化和人民币资本项目可兑 换扎实向前。推进保险业改革创新,利用 来源稳定、期限长的保险资金设立投资 基金,助推实体经济发展。扩大向开发性 政策性金融发放抵押补充贷款规模,支 持棚改、水利、中西部铁路等稳增长调结 构惠民生重大项目尽快落地。通过拓宽 外汇储备运用渠道、扩大"两优"贷款规 模等,推动中国装备走出去和国际产能 合作,带动国内相关产业发展和升级。

李克强说,要支持金融创新和扩大对外 开放。积极发展"互联网+金融"等新业态,开 展股权众筹融资试点。进一步开展上海自贸 区金融开放试点,择机推出"深港通",增加 境内机构境外发债规模并允许募集资金回 流境内使用。同时,要加大不良资产核销和 处置力度,强化金融监管协调,坚决守住不 发生区域性系统性金融风险的底线。

□法 制

五部委联手打击离岸公司 和地下钱庄"洗钱"行为

据新华社北京4月16日电(记者 姜 琳 刘 铮)根据中央反腐败协调小组国际追逃 追赃工作办公室统一部署,中国人民银行联 合公安部、最高人民法院、最高人民检察院、 国家外汇管理局16日下发通知,从即日起至 2015年底,在全国范围开展打击利用离岸公 司和地下钱庄转移赃款的专项行动。

据央行有关负责人介绍, 此次专项行 动是反腐败国际追逃追赃"天网"行动的重 要组成部分,主要针对地下钱庄利用离岸 公司账户、非居民账户等,协助贪污贿赂等 罪犯向境外转移犯罪所得及其收益的犯罪 活动进行集中打击。

最高法:当事人可就立案 问题向上级法院投诉

据新华社北京4月16日电(记者 罗沙) 记者16日从最高人民法院获悉,最高法15日 公布《关于人民法院推行立案登记制改革的 意见》后,同时制定公布了《最高人民法院关 于人民法院登记立案若干问题的规定》,对 实行立案登记制的范围、条件、流程等作出

据悉,该规定强化了立案监督工作,对 立案工作中存在的不接受诉状、接收诉状 后不出具书面凭证,不一次性告知当事人 补正诉状内容,以及有案不立、拖延立案。 干扰立案、既不立案又不作出裁定或者决 定等违法情形, 明确当事人可以向受诉人 民法院或者上级人民法院投诉。

最高检:将专项检察 社区服刑人员脱管漏管

据新华社北京4月16日电(记者 徐 硙 陈 菲)记者16日从最高人民检察院获悉, 今年4月中旬至7月中旬,全国检察机关将 集中部署开展社区服刑人员脱管、漏管专 项检察活动。对于符合收监执行法定条件 的社区服刑人员,将依法监督收监执行。

据了解, 此次专项检察活动将全面准 确查清当前社区服刑人员的底数以及刑罚 执行的基本情况,核查纠正社区服刑人员 脱管、漏管和虚管等问题,严厉打击社区服 刑人员又犯罪,依法查办发生在刑罚执行 和监管活动中的职务犯罪,进一步健全和 完善社区矫正检察工作体制机制,促进社 区矫正活动依法、公正、规范进行。

(上接01版)持续不断地向前推进,在企业、农村、社 区、机关、学校广泛展开,形成社会主义核心价值观 建设人人参与、全民行动的生动局面。同时,《行动方 案》在加强法规导向、深化推广普及、注重典型示范、

开展文化培育等方面也都提出了明确具体的要求。 问:《行动方案》在组织领导方面有哪些要求?

答:《行动方案》对加强组织领导提出了四个方面的 具体要求:一是要完善领导体制和工作机制。各级党委政 府要把社会主义核心价值观建设摆上重要议事日程,深 人研究新情况新特点,及时解决工作中遇到的困难和问 题,加强组织领导和工作指导。要建立健全党委统一领 导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负

我国明确2015年经济体制改革八大重点

据新华社北京4月17日电(记者 陈炜伟 赵 超)国家发展改革委副主任 连维良17日说,近日召开的国务院常务会 议审议了《关于2015年深化经济体制改革 重点工作的意见》,目前意见正进一步修 改完善,将于近期出台。按照意见,我国将 重点推进八大领域经济体制改革。

一是持续简政放权,加快推进政府自 身改革。深入推进行政审批和商事制度改 革,加快投融资、价格、统一市场等改革, 逐步形成权力清单、责任清单、负面清单 管理新模式。

为标准,系统推进国企国资改革,推进电 力等重点行业改革,提高国企核心竞争 力和国有资本效率。要完善产权保护制 度,激发非公有制经济活力和创造力。

三是落实财税改革总体方案,推动财 税体制改革取得新进展。实行全面规范、 公开透明的预算管理制度,力争全面完成 营改增,研究推进资源税、个人所得税、环 境保护税等改革,更有效地发挥财政政策 对稳增长、调结构的积极作用。

四是推进金融改革,健全金融为实体 二是深化企业改革,进一步增强市 经济服务的体制机制。进一步扩大金融业

场主体活力。以解放和发展社会生产力 对内对外开放,推进利率汇率市场化和人 民币资本项目可兑换,健全多层次资本市 场,促进金融资源优化配置,推动解决融 资难、融资贵问题。

> 五是加快推进城镇化、农业农村和科 技体制等改革,推动经济结构不断优化。

六是构建开放型经济新体制,实施新 -轮高水平对外开放。

七是深化民生保障相关改革,健全保基 本、兜底线的体制机制,着力深化教育、卫生、 文化以及收入分配、社会保障等领域改革。

八是加快生态文明制度建设,促进节 能减排和保护生态环境。



"喊山"采茶

清明前后,福建 武夷山茶农按传统习 俗在茶园举行"喊山 仪式, 众茶农齐声高 喊"茶发芽喽!茶发芽 喽!"标志一年一度的 春茶生产正式开始。

武夷山市是福建 茶叶的主产区,目前 全市茶山面积14.8万 亩,年产茶叶7800吨, 年产值15.8亿元,茶 叶生产是当地农民致 富的支柱产业。

图为福建武夷山 天心村茶农吴煊海 (前)等在"喊山"仪式

新华社发 (邱汝泉 摄)

2015年中央本级"三公"经费预算63.16亿元 比去年预算降11.7%

以政治4月17日公开的今年中央本级"三公"经要预算安排情况显示



据新华社北京4月16日电 日前,国务院印发《水污染防治行动 计划》。这是当前和今后一个时期全 国水污染防治工作的行动指南。

《行动计划》按照"节水优先、 空间均衡、系统治理、两手发力"的 原则,突出重点污染物、重点行业 和重点区域,注重发挥市场机制的 决定性作用、科技的支撑作用和法 规标准的引领作用,提出到2020 年,全国水环境质量得到阶段性改 善,污染严重水体较大幅度减少, 饮用水安全保障水平持续提升,地 下水超采得到严格控制,地下水污 染加剧趋势得到初步遏制,近岸海 域环境质量稳中趋好, 京津冀、长

三角、珠三角等区域水生态环境状 况有所好转。到2030年,力争全国 水环境质量总体改善,水生态系统 功能初步恢复。到本世纪中叶,生 态环境质量全面改善,生态系统实

为实现以上目标,《行动计划》确 定了十个方面的措施:一是全面控制 污染物排放。二是推动经济结构转型 升级。三是着力节约保护水资源。匹 是强化科技支撑。五是充分发挥市场 机制作用。六是严格环境执法监管。 七是切实加强水环境管理。八是全力 保障水生态环境安全。九是明确和落 实各方责任。十是强化公众参与和社

□新华时评

打赢水污染治理"命运之战"

□新华社记者 潘强 董建国

国务院16日印发水污染防治行动 计划。计划指出,到2030年,力争全国水 环境质量总体改善,水生态系统功能初 步恢复。到本世纪中叶,生态环境质量 全面改善,生态系统实现良性循环。

水是生命之源、生产之要、生态 之基,人类在水的滋养下生存和繁 衍。水环境保护事关人民群众切身 利益,事关每个人的中国梦。计划的 颁布顺民心、契民意、解民忧。 改革开放以来, 我国新型工业

化、信息化、城镇化和农业现代化实 现了快速发展。但随着经济社会不 断发展,镉污染、牛奶河、血铅污染 等水污染事件时有发生, 区域性水 污染,复合型、压缩型水污染等问题 日益凸显,危及我国水安全。

数据统计显示, 我国地表水国 控断面中,仍有9.2%丧失水体使用 功能,24.6%的重点湖泊呈富营养状 态,全国4778个地下水水质监测点

中,较差的监测点比例为43.9% 严峻的现实警醒我们, 向水污

染宣战,应成为个人、社会、政府的共 识。一方面,要树立起人与自然和谐 相处的理念,尊重自然规律和经济社 会发展规律,以水定需、量水而行、因 水制宜,让经济社会发展与水源承载 力相适应,与生态规律相适应。另一 方面,政府要严惩各类环境违法行为 和违建项目,加强行政执法与刑事司 法衔接,健全水环境监测网络,加强 水环境管理,深化污染物总量控制制 度,严格控制各类环境风险。

"病来如山倒,病去如抽丝"。水 污染问题是工业化、城镇化发展过 程中长期积累形成的,治理不可能 一蹴而就, 需要不断总结、借鉴经 提高治理效果。只要下定决心,真正 将水污染防治行动计划落在实处, 一步步推进, 打赢水污染治理这场 "命运之战"的把握性就相当大。

(新华社北京4月16日电)



府部门工作人员在 回答市民的提问。 当日,安徽

省合肥市瑶海区 行政服务中心开 展"12345一个号 码找政府"服务 面对面受理活

新华社记者 杜宇摄



老"志愿服务队的 队员在居民家中 义务修水管。

河北省唐山 市"老帮老"志愿 服务队成立于 1991年,由退休职 工组成,平均年龄 超过65岁 新华社记者

牟宇 摄



张小洁(右五)给村 民们讲授育婴技

当日 安徽省 庐阳区三十岗乡陈 龙村邀请专业育婴 师来到村内给妇女 村民免费培训育婴

> 新华社记者 郭 晨 摄

技能

推动全社会形成共同的价值追求

立健全工作责任制。中央宣传部、中央文明办要担负起统 筹协调责任,各部门、各单位和各社会团体要把社会主义 核心价值观建设作为分内之事、分内之责,发挥各自优 势、加强协同配合。各地党委宣传部、文明办要结合实际, 根据本《行动方案》提出的任务,制定具体措施办法,明确 责任分工。三是总结推广先进经验。要通过现场观摩、交 流研讨等方式,及时总结推广实践中的好经验好做法,大查。

四是加强督促检查。各地各部门要把社会主义核心价值 观建设工作成效纳入科学发展考核评价体系,作为衡量 领导班子和领导干部工作业绩的重要依据。定期对各地 各部门的工作情况进行督促检查,对工作开展不力的地 方和单位,要进行通报批评。今年年底,中央宣传部、中央 文明办要对《行动方案》的贯彻落实情况开展一次专项督

需要强调的是,价值观建设,建设的是理想信念、 思想道德和好与坏、善与恶的标准,有其自身的特殊规 律。任何一种主流价值观念的确立,都是一个长期的过 程,我们提出社会主义核心价值观的时间还不长,要把 这项功在当代、利在千秋的战略任务做好,必须持续 抓、反复抓,保持久久为功的韧劲和耐心,保持工作的 连续性和稳定性,一以贯之地抓、一天不放松地抓、从 具体事情抓起,以积水成渊、积土成山的劲头,推进《行 动方案》各项任务落地见效。要坚持面向全民抓落实, 着力抓好党员干部、公众人物、青少年、先进模范等重 点人群,发挥他们的影响和带动作用,推动全社会广泛 持久地践行社会主义核心价值观。

注销公告

兹有信阳市浉河区骏通汽车租赁 有限公司,经公司全体股东大会研究决 议通过, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权、债务人,自本公 告刊登之日起45日内,向本公司申报 债、债务。

特此公告

信阳市浉河区骏通汽车租赁有限公司 2015年4月18日

公告

罗山县国土资源局现将光山 县城镇建设开发公司土地登记 审核结果予以公告:该宗地坐落 于罗山县江淮路东发改委东侧。 东:原老河道;南:原规划农户划 拨安置用地;西:县发改委;北: 紫东庭院。土地权属性质为国 有,使用权类型为出让,用途为 住宅用地, 出让年限为70年,总 面积为7993.3平方米。若对以上 公告的土地所有权、使用权及他 项权利等有异议者,请于公告之 日起30日内到罗山县国土资源 局申请复核手续。逾期无异议 者, 即认为上述公告的权益有 效,将准予登记注册

> 罗山县国土资源局 2015年4月10日



公 告 秦歌阑, 女,2015年

2月6日生, 在信应路 打米厂对 面捡拾。请孩子的亲生父

母或者其他监护人持有 效证件与浉河区民政局 联系, 联系电话: 6611237, 即日起60日内 无人认领,孩子将被依法

> 浉河区民政局 2015年4月17日

遗失声明

兹有中国移动通信集团河南有限公司淮滨期思 营业厅(注册号:411500510001353),中国移动通信 集团河南有限公司淮滨台头营业厅(注册号: 411500510001396),中国移动通信集团河南有限公司 淮滨王家岗营业厅 (注册号:411500510001600),中 国移动通信集团河南有限公司淮滨谷堆营业厅(注 册号:411500510001407),中国移动通信集团河南有 限公司淮滨北庙营业厅(注册号:411500510001626), 中国移动通信集团河南有限公司淮滨栏杆营业厅 (注册号:411500510001595) 营业执照正本遗失,特 声明作废

> 中国移动通信集团河南有限公司信阳分公司 2015年4月17日

注销公告

兹有杨立树的集体土地使用证(证号:22785号)遗 失,根据本人申请,罗山县国土资源局工作人员现场调 查后,现将权利人杨立树的一宗集体土地使用权证予 以注销并补办。该宗地东以自墙外侧为界外生产路;南 以自墙外侧为界外空场;西以自墙外侧为杨立富宅;北 以自墙外侧为界外杨立安宅。该宗地坐落于罗山县龙 山乡沈畈村杨寨组,权属性质为集体,使用权类型为划 拨,土地用途为住宅,土地面积为196.0平方米。如有异 议者,请于30日内到罗山县国土资源局申请复议,逾期 无异议者,即视为公告有效,补办土地使用权证。公告 期限为30天。

> 罗山县国土资源局 2015年4月14日

朋

- ●兹有信阳佳和家美置业有限公司税务登记证正、副 本(证号:税字登411502698723373号),因不慎丢失,特声明
- ●兹有张唯一的合作资金收据(编号:0003806,金额壹 拾万元整),因不慎丢失,特声明作废。
- ●兹有河南华艺系统门窗装饰有限公司营业执照 正本(证号:411592000007730),税务登记证正本(证号: 豫国税信平字411503317468920号),组织机构代码证副 本 (证号:31746892-0), 机构信用代码证 (代码: G10411501002178803),在中国建设银行信阳羊山支行 开立的账号为:41001551422050207182的银行开户许可 证(核准号:J5150002178801),因不慎丢失,特声明作 废。

• • •

社长:钱长琨 值班负责人:姚广义(01、04版) 刘翔(02、03版) 社址:河南省信阳市中山路 47号 邮编:464000 记者部:6225000 办公室:6221395 读报纠错有奖:6227688 广告部:6263965 印刷:信阳日报社印刷厂 广告经营许可证号:4115003000001 零售价:1.00元